

ERRATUM

In the paper entitled “Enzymatic Production and Physicochemical Characterization of Uncommon Wax Esters and Monoglycerides,” by R. Multzsch, W. Lokotsch, B. Steffen, S. Lang, J.O. Metzger, H.J. Schäfer, S.W. Warwel and F. Wagner, which appeared on pages 721–725 of *JAACS*, Vol. 71, no. 7, 1994, Figures 9 and 10 should be switched. The captions for the figures are correct as printed.

In the paper entitled “Preparation of Glycol Derivatives of Partially Hydrogenated Soybean Oil Fatty Acids and Their Potential as Lubricants,” by H.N. Basu, E.M. Robley and M.E. Norris, which appeared on pages 1227–1230 of *JAACS*, Vol. 71, no. 11, 1994, the sentence on page 1228, column two, “For neopentyl glycol, the total reaction time was 10 h (at 200–245°C).” should read “For dipropylene glycol, the total reaction time was 10 h (at 200–245°C).”

In the paper entitled “Evaporative Light Scattering Mass Detection for High-Performance Liquid Chromatographic Analysis of Sucrose Polyester Blends in Cooking Oils,” by G.W. Chase, Jr., C.C. Akoh and R.R. Eitenmiller, which appeared on pages 1273–1276 of *JAACS*, Vol. 71, no. 11, 1994, Figures 2 and 3 should be switched.